

Бразилия

С ПЛЯЖАМИ

ADT

Продолжительность: 8 дней / 7 ночей

Маршрут: Рио-де-Жанейро – водопады Игуасу – Порту-ди-Галиньяс

Туроператор по [Южной Америке](#)  **АС-ТРЕВЕЛ** приглашает в путешествие по [Бразилии](#) с экскурсионной частью тура и пляжным отдыхом на курорте Порту-ди-Галиньяс.



Программа тура

День 1. Рио-де-Жанейро

Прибытие в аэропорт [Рио-де-Жанейро](#), встреча.

Трансфер в отель.

Свободное время.

Если вы прилетели засветло, то уже по дороге из аэропорта увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем – это огоньки *фавел*!

Рио-де-Жанейро славится своими зелеными холмами, голубым небом, красивыми заливами, островами и великолепными пляжами. Это второй по величине город в Бразилии и, безусловно, один из самых красивых городов в мире. Синие воды океана будут манить вас к пляжу. Самые популярные пляжи — Копакабана, Ипанема и Леблон, известны своей черно-белой плиточной набережной. С



раннего утра до поздней ночи вы можете видеть людей, играющих в футбол и волейбол на золотом песке пляжей. Для тех, кто предпочитает активный отдых, Рио предлагает возможности заниматься почти любым видом спорта: гольфом, теннисом, серфингом, рафтингом, дайвингом, дельтапланеризмом и многими другими. Многочисленные открытые кафе на пляже предложат вам освежающую кокосовую воду, свежевыжатые соки и другие напитки. Вы также сможете увидеть выступления местных музыкантов на пляже, играющих всевозможную музыку.

Остаток дня мы проводим на наше усмотрение. Может быть, кто-то захочет побыстрее увидеть и почувствовать буйную жизнь города. А кто-то – побыть наедине с самим собой, то для этого всегда найдется уголок где-то между пальмами, песком и волнами океана.

День 2. Рио-де-Жанейро

Завтрак в отеле.

Экскурсия на *Сахарную Голову* (4 часа). Первая остановка предстоит на горе *Урка*, имеющей широкую смотровую площадку. На самой же горе *Сахарная Голова* расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на *Рио*, пляж *Копакабана*, залив, окрестные горы, острова, мост в город *Нитерой*, [статую Христа](#).

Затем вы отправитесь в центральные районы старого *Рио*, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

День 3. Рио-де-Жанейро

Завтрак в отеле. Вас ждет экскурсия на полдня (4 часа) с русскоговорящим гидом на *Корковадо* [к статуе Христа](#).

Прибытие на станцию, откуда стартует открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма *Корковадо*. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды леса *Тижужка*, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы.



На вершине холма *Корковадо*, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ *Рио* – статуя Христа Искупителя (38 м), которая была возведена в 1931 г.

С вершины *Корковадо* открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста *Нитерой*, залива *Гуанабара*, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона *Маракана*, *Сахарной Головы* и мн. др.

День 4. Рио-де-Жанейро – Игуасу

Завтрак в отеле.

Трансфер в аэропорт, перелет в Игуасу.

Встреча и трансфер в отель.

Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Вы направляетесь к бразильской стороне [водопадов Игуасу](#), которые граничат с каньоном реки *Игуасу*. Сказать, что это великолепное зрелище – это никак не выражает эмоции, которым вы будете подвластны.



Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной. Они возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуарани означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, сливаясь в один, низвергаются с грохотом в ущелье «Глотка дьявола». Зрелище водяных брызг в ореоле радужного спектра просто завораживает.

Дополнительно можно заказать посещение Парка птиц. Он находится вблизи национального парка Игуасу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок.

Дополнительно можно заказать путешествие «Макуко-сафари». По джунглям вы поедете в открытом кузове джипа около 3 км, в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Потом вы пешком отправитесь на берег реки *Игуасу*, откуда на моторной лодке вас повезут близко к водопадам. Вас ожидают брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии. На забудьте купальные костюмы!

День 5. Игуасу

Завтрак в отеле.

Экскурсия на аргентинскую сторону водопадов. Через мост *Танкредо Невес*, построенный через реку *Игуасу*, начинается национальный парк и после пешей прогулки по нему вы вплотную подойдете к водопадам и окажитесь непосредственно под ними, почувствуете мощь падающей воды очень близко и сможете наслаждаться природным парком вокруг этой великолепной красоты!



Вы увидите рождение водопадов и самого известного водопада «Глотки дьявола». Поражают созданные руками людей многочисленные тропинки и переходы, позволяющие наблюдать с очень близкого расстояния этот природный феномен. Мы совершим прогулку в национальный парк и полюбуемся водопадами со специальных смотровых площадок расположенных высоко над ними. Многотонные струи воды образуют огромное количество водопадов разнообразной формы и высоты, над которыми нависают разноцветные радуги.

Впечатления от этого зрелища останутся у вас на всю жизнь. Особенно впечатляет водопад, называемый «Глотка дьявола», который является самым большим из водопадов.

Национальный парк занимает площадь 55 500 гектаров на которых сохранены разнообразные и присущие только данному региону уникальная флора и фауна.

День 6. Игуасу – Ресифи – Порту-де-Галиньяс

После завтрака в отеле вас отвезут в аэропорт, чтобы сесть на рейс до *Ресифи*. Оттуда вас перевезут в *Порту-де-Галиньяс* на тропическом побережье. Город расположен на юге штата, в 60 км от Ресифи.

Город славится своими великолепными пляжами, которые считаются самыми красивыми в стране. Прозрачная бирюзовая вода, чистый белый песок и пальмы на побережье придают уникальный колорит этому старому колониальному городу.



День 7. Порту-де-Галиньяс

Завтрак в отеле.
Свободный день.

Побережье штата *Пернамбуку* знаменито своими природными бассейнами, образованными в прибрежных водах во время отливов. Не упустите шанс поплавать и посмотреть на подводных обитателей и кораллы в этих природных бассейнах. Для любителей серфинга есть идеальные пляжи, где волны при любой погоде высокие и могут достигать 2 м. Вы можете просто расслабиться на пляжах, где виндсерфинг и водные лыжи очень популярны.

Остров *Санту Алексо*, широко известный среди профессиональных дайверов, находится в нескольких километрах от побережья. Курорт также известен своим скейтпарком, где проводились несколько чемпионатов по скейтбордингу. Пляж *Маракайне* популярен среди серферов и принимает чемпионат мира по серфингу.

Муро-Альто – это огромный природный бассейн, образованный рифами за многие годы – природный аквариум, полный разноцветных рыб. Многочисленные рестораны и кафе всегда предлагают свежие блюда из рыбы.

Любители ночной жизни найдут множество развлечений в Порту-де-Галиньяс, включая традиционные шоу, бары и дискотеки.

День 8. Порту-де-Галиньяс

Трансфер в аэропорт Ресифи для вашего обратного рейса домой,

Завершение программы

Стоимость тура на человека

	SGL	DBL	TRP
4★ Arena Leme (3 н.) + Vivaz Cataratas (2 н.) + Solar Porto de Galinhas (2 н.) + BB + Services	505 906 р. (\$4397)	271 995 р. (\$2364)	253 356 р. (\$2202)
5★ Miramar by Windsor (3 н.) + Double Tree Hilton (2 н.) + Nannai Resort + BB + Services	1 345 823 р. (\$11 697)	707 601 р. (\$6150)	607 156 р. (\$5277)

Внимание: все материалы и цены, размещенные на сайте и данном предложении, носят справочный характер и не являются ни публичной офертой, определяемой положениями ст. 437 (2) ГК Российской Федерации, ни рекламой. Актуальную стоимость уточняйте у менеджера. Предложение предназначено для юридических лиц. Оплата производится только в рублях, по курсу компании, опубликованному на сайте actravel.ru на день полной оплаты. Для справки цена указана в USD.

В стоимость входит

- ✓ Проживание в отелях по программе
- ✓ Экскурсии по программе.
- ✓ Входные билеты.
- ✓ Трансферы по программе с водителем.

В стоимость не входит

- Международный перелет
- Внутренний перелет: Рио-де-Жанейро – Игуасу – Ресифи
- Питание и напитки во время трансферов
- Страховка
- **Дополнительные экскурсии**
- Еда и напитки, не указанные в программе
- Чаевые
- Услуги прачечной
- Расходы личного характера



 **больше предложений** все предложения



ТУРОПЕРАТОР
АС-ТРЕВЕЛ

РТО №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров
Вернадского просп, д 37 корп 1Б, Москва, 119415, Россия
тел: +7 495 740-29-89; сайт: actravel.ru; mail: ac@actravel.ru

